Val6szintliségszamitas B Mintavizsga 2019. tavasz

1. Legyen A, B két esemény, amelyre 2P(A) = 2P(A|B) = P(B|A) = 1. Szamitsa ki P(A + B)-t!

2. Négy doboz mindegyikében négy-négy darab golyd van, melyek kozott rendre 1, 2, 3, 4 darab fehér
szind talalhato (a tobbi piros). Egy dobozt véletlenszertien kivalasztunk, majd abbol visszatevéssel
harom golyot kihtzunk. Ha azt tapasztaljuk, hogy mindhédrom goly6 fehér szin, mennyi annak a
valoszintisége, hogy a csupa fehér golyot tartalmazo dobozt valasztottuk ki el6zéleg?

3. Legyen X egy 2 paraméterti exponencialis eloszlasi valoszintiségi valtozo.
a) Szamolja ki a P(X > 1) valoszintiséget!
b) Adja meg az E(2 — X)? és 0%(3 — 2X) mennyiségeket, amennyiben léteznek.

4. Egy normélis eloszlasi valoszintiségi valtozo 0,2 valoszintiséggel vesz fel 10-nél kisebb értéket és 0,3
valoszintiséggel 14-nél nagyobb értéket. Mik az eloszlas paraméterei?

5. Egy iskolas korcsoportban minden 6todik gyerek szemiiveges. Mekkora a valoszintisége annak, hogy
egy 1500 f6s iskoldban a szemiiveges tanulok szama nem éri el a 280-at?

6. Egy gép eldirt hosszusagi darabokat vag le egy acéllemezbdl, de a hossziisag normélis eloszlasu inga-
dozast mutat, melynek szorasa 3 cm. Adjunk 95%-o0s megbizhatosagi szinti konfidencia intervallumot
a levagott darabok atlagos hosszara, ha egy 81 elemd minta atlaga 81 cm!



